
LWFBLAGHOUAT    PV N°  .01.  SAISON 2015-2016 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

Séance du 11/11/2015 

Les membres présents : OUMIMOU MED -  TAKHI  OUSSAMA   

                              I. Traitement des affaires (HONNEUR) 

N° AFF Rencontre Du Lieu 

01 

CRBEA/ MCK 07/11/2015 KSER EL HIRANE 

ZAHZAH KOUIDER Lic 08009 EQ CRBEA  Avertissement pour  jeu 
dangereux.                                                                                                                     

NIA ABDERRAHMANE   Lic 08011 EQ CRBEA  Avertissement pour  anti 
jeu. 

ZAZA ABDELFATAH Lic 06020 EQ MCK    Avertissement  pour  jeu 
dangereux.                                                                                                          

AMMARI OUSSAMA Lic 06017 EQ MCK    Avertissement   pour anti  
jeu. 

MERAH AHMED Lic 06011 EQ MCK    Avertissement   pour  jeu 
dangereux. 

LAGRAA H/AMMAR Lic 08009 EQ MCK    Avertissement   pour  jeu 
dangereux. 

 

 
 

02 
 
 

NRNBB / NAHD 07/11/2015  KSER EL HIRANE              

KHOUILED A.E.K  Lic 18017   EQ NRNBB  Avertissement pour jeu 
dangereux. 
BENSAYEH A/MALEK Lic 18016   EQ NRNBB  Avertissement pour jeu 
dangereux. 
MAZOUZI TAYEB Lic 18016   EQ NRNBB  Avertissement pour anti jeu. 
BOUGTIF  YOUCEF Lic 02010  EQ NAHD    Avertissement pour anti jeu. 

 

 

 
03 

 
 

CSL / ASAM 07/11/2015 TADJROUNA 

BENSAID HICHAM     Lic 14035  EQ  CSL  Avertissement pour anti jeu. 
ZAOUI DJAMAL    Lic 14035  EQ  CSL  Avertissement pour anti jeu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



04 

Rencontre Du Lieu 

NRTL / ESM 07/11/2015 LAGHOUAT 

KOUZ CHABANE  Lic 03013  EQ ESM 01 Match ferme pour cumul de 
cartons.  
BENBRIKA ALLAL Lic 05005  EQ NRTL Avertissement pour anti jeu. 
BOUAKAZ A/MADJID Lic 05026  EQ NRTL Avertissement pour anti jeu. 
DJOUBAR KHALED Lic 05026  EQ NRTL Avertissement pour jeu 
Dangereux. 
BENMESSAOUD MUSTAPHA Lic 05014  EQ NRTL  01 match ferme 
pour  Contestation de Décision + 1.000 ,00 d’amande  payable dans un 
mois a partir de 15/11/2015. 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGULARISATION N° 01 SITUATION  JOUEUR SUSPENDU                             

-  Attendu que le club NAHD a formulé une demande de  

régularisation en date du 28/10/2015, concernant le joueur 

BENSEBAA Med lic N° 02023 suspendu pour Comportement anti 

sportive affaire N°44 parue au BO N°06 du18/03/2015 match 

NAHD-NRTL (S) du 14/03/2015.  

  - Attendu que ce joueur a participer à la rencontre IRBT/ NAHD 

(S) du 21/03/2015 sous le coup d’une suspension non purgé. 

-  En application de l’article 132 du règlement du championnat 

football amateur des divisions  honneur et pré honneur  la 

commission décide. 

BENSEBAA Med lic N° 02023 suspendu 03 Matchs ferme  en sus 

de sa sanction initiale soit ( 02+01 ) A/C DU 04/11/2015.   

 


